
요요요약약약

240명 응답

111...   우우우리리리   학학학교교교의의의   학학학사사사   일일일정정정에에에   한한한국국국과과과   중중중국국국의의의   명명명절절절,,,   기기기념념념일일일   등등등이이이   적적적절절절하하하게게게   반반반영영영되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 136 56.7%

그그그렇렇렇다다다 73 30.4%

보보보통통통이이이다다다 22 9.2%

아아아니니니다다다 5 2.1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 2 0.8%

222...   매매매주주주   111회회회   111---666학학학년년년을을을   대대대상상상으으으로로로   실실실시시시하하하는는는   정정정보보보통통통신신신교교교육육육(((컴컴컴퓨퓨퓨터터터   교교교육육육)))이이이   잘잘잘   실실실시시시되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 95 39.6%

그그그렇렇렇다다다 90 38%

보보보통통통이이이다다다 44 18.3%

아아아니니니다다다 7 2.9%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 2 0.8%

333...   매매매   학학학기기기   111회회회   실실실시시시하하하는는는   학학학업업업성성성취취취도도도   평평평가가가가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다......

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 148 61.7%

그그그렇렇렇다다다 65 27.1%

보보보통통통이이이다다다 22 9.2%

아아아니니니다다다 2 0.8%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 1 0.4%



444...   444월월월에에에   실실실시시시하하하는는는   담담담임임임선선선생생생님님님과과과   외외외국국국어어어   선선선생생생님님님의의의   공공공개개개   수수수업업업이이이   잘잘잘   이이이루루루어어어졌졌졌다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 126 53%

그그그렇렇렇다다다 77 32.1%

보보보통통통이이이다다다 29 12.1%

아아아니니니다다다 3 1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 1 0.4%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

555...   연연연중중중   222번번번   실실실시시시된된된   현현현장장장체체체험험험학학학습습습은은은   학학학년년년   교교교과과과교교교육육육과과과정정정과과과   연연연계계계된된된   장장장소소소를를를   중중중심심심으으으로로로   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 133 55.4%

그그그렇렇렇다다다 63 26%

보보보통통통이이이다다다 33 14%

아아아니니니다다다 7 2.9%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 3 1%

응응응답답답   없없없음음음 1 0.4%

666...   한한한글글글날날날을을을   전전전후후후로로로   실실실시시시하하하는는는   독독독서서서표표표현현현활활활동동동   대대대회회회는는는   학학학년년년에에에   맞맞맞게게게   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 140 58.3%

그그그렇렇렇다다다 62 25.8%

보보보통통통이이이다다다 27 11%

아아아니니니다다다 5 2.1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

777...   학학학교교교에에에서서서   시시시행행행하하하고고고   있있있는는는   독독독서서서활활활동동동상상상   제제제도도도가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 141 59%

그그그렇렇렇다다다 67 27.9%



보보보통통통이이이다다다 26 10.8%

아아아니니니다다다 3 1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 1 0.4%

888...   학학학년년년별별별   도도도서서서실실실   이이이용용용   최최최다다다   도도도서서서   대대대출출출자자자를를를   대대대상상상으으으로로로   선선선정정정하하하는는는   독독독서서서   으으으뜸뜸뜸이이이   제제제도도도가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 142 59.2%

그그그렇렇렇다다다 61 25.4%

보보보통통통이이이다다다 26 10.8%

아아아니니니다다다 4 1.7%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 4 1.7%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

999...   학학학기기기별별별로로로   조조조직직직하하하고고고   매매매월월월   운운운영영영하하하고고고   있있있는는는   학학학급급급어어어린린린이이이회회회   및및및   전전전교교교어어어린린린이이이회회회   활활활동동동이이이   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 125 52.1%

그그그렇렇렇다다다 75 31%

보보보통통통이이이다다다 31 12.9%

아아아니니니다다다 2 0.8%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 3 1%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

111000...   전전전교교교어어어린린린이이이회회회   임임임원원원의의의   봉봉봉사사사로로로   이이이루루루어어어진진진   ‘‘‘교교교내내내   캠캠캠페페페인인인’’’   활활활동동동이이이   잘잘잘   실실실시시시되되되었었었다다다...(((학학학기기기별별별   222회회회)))

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 100 41.7%

그그그렇렇렇다다다 71 29.6%

보보보통통통이이이다다다 45 19%

아아아니니니다다다 18 8%



전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 4 1.7%

응응응답답답   없없없음음음 2 0.8%

111111...   등등등교교교,,,   점점점심심심,,,   하하하교교교시시시간간간   선선선생생생님님님들들들의의의   실실실외외외   및및및   실실실내내내에에에서서서의의의   밀밀밀착착착형형형   안안안전전전   생생생활활활지지지도도도가가가   잘잘잘   운운운영영영되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 120 50%

그그그렇렇렇다다다 80 33.3%

보보보통통통이이이다다다 25 10.4%

아아아니니니다다다 10 4.2%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 3 1%

응응응답답답   없없없음음음 2 0.8%

111222...   학학학교교교폭폭폭력력력   예예예방방방교교교육육육(((동동동영영영상상상   및및및   PPPPPPTTT교교교육육육,,,   폭폭폭력력력예예예방방방   설설설문문문조조조사사사,,,   가가가정정정통통통신신신문문문   발발발송송송   등등등)))이이이   학학학기기기별별별로로로   잘잘잘   실실실시시시
되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 137 57.1%

그그그렇렇렇다다다 67 27.9%

보보보통통통이이이다다다 25 10.4%

아아아니니니다다다 6 3%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 4 1.7%

응응응답답답   없없없음음음 1 0.4%

111333...   화화화재재재,,,   통통통학학학버버버스스스   모모모의의의   훈훈훈련련련,,,   지지지진진진   등등등의의의   안안안전전전   재재재난난난대대대피피피   훈훈훈련련련시시시기기기와와와   방방방법법법이이이   적적적절절절하하하였였였다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 125 52.1%

그그그렇렇렇다다다 72 30%

보보보통통통이이이다다다 33 14%



아아아니니니다다다 4
1.7%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 3 1%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

111444...   통통통학학학   차차차량량량내내내   안안안전전전과과과   학학학교교교버버버스스스규규규정정정   준준준수수수를를를   위위위한한한   지지지속속속적적적인인인   교교교육육육이이이(((가가가정정정통통통신신신문문문   발발발송송송,,,   담담담임임임지지지도도도)))   잘잘잘   이이이루루루
어어어졌졌졌다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 123 51%

그그그렇렇렇다다다 79 32.9%

보보보통통통이이이다다다 29 12.1%

아아아니니니다다다 4 1.7%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

111555...   222학학학기기기에에에   실실실시시시되되되는는는   성성성교교교육육육(((222시시시간간간---올올올바바바른른른   성성성   개개개념념념과과과   바바바른른른   가가가치치치관관관   확확확립립립을을을   목목목표표표로로로   함함함)))으으으로로로   부부부족족족하하하므므므로로로,,,   111
학학학기기기에에에도도도   추추추가가가교교교육육육이이이   이이이루루루어어어질질질   필필필요요요가가가   있있있다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 78 33%

그그그렇렇렇다다다 59 24.6%

보보보통통통이이이다다다 50 20.8%

아아아니니니다다다 23 9.6%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 27 11%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

111666...   급급급식식식실실실   질질질서서서   유유유지지지를를를   위위위한한한   444~~~666학학학년년년   학학학생생생들들들의의의   ‘‘‘학학학생생생   자자자율율율봉봉봉사사사대대대’’’   활활활동동동이이이   잘잘잘   운운운영영영되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 127 52.9%

그그그렇렇렇다다다 65 27.1%

보보보통통통이이이다다다 32 13.3%



아아아니니니다다다 4 1.7%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 8 3.3%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

111777...   학학학교교교   특특특색색색인인인   SSSKKKSSSSSS   표표표창창창의의의   횟횟횟수수수(((현현현재재재   666회회회---444,,,555,,,666,,,999,,,111000,,,111111월월월   표표표창창창)))가가가   적적적절절절하하하였였였다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 130 54.2%

그그그렇렇렇다다다 67 27.9%

보보보통통통이이이다다다 24 10%

아아아니니니다다다 10 4.2%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 5 2.1%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

111888...   444월월월   과과과학학학   주주주간간간   행행행사사사(((과과과학학학   상상상상상상화화화   및및및   포포포스스스터터터   그그그리리리기기기,,,   미미미래래래   과과과학학학   글글글짓짓짓기기기,,,   학학학년년년별별별   재재재미미미있있있는는는   과과과학학학   실실실험험험   및및및   
체체체험험험활활활동동동)))가가가   적적적절절절히히히   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 140 58.3%

그그그렇렇렇다다다 62 25.8%

보보보통통통이이이다다다 27 11%

아아아니니니다다다 6 3%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

111999...   333---666학학학년년년   학학학생생생을을을   대대대상상상으으으로로로   하하하는는는   선선선택택택형형형경경경시시시대대대회회회(((수수수학학학,,,   과과과학학학,,,   사사사회회회,,,   국국국어어어   중중중   택택택111)))가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 132 55%

그그그렇렇렇다다다 68 28.3%

보보보통통통이이이다다다 33 14%



아아아니니니다다다 3
1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 2 0.8%

응응응답답답   없없없음음음 2 0.8%

222000...   정정정규규규   수수수업업업   후후후   진진진행행행하하하는는는   방방방과과과   후후후   프프프로로로그그그램램램   강강강좌좌좌   선선선정정정   및및및   운운운영영영이이이   적적적절절절하하하였였였다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 144 60%

그그그렇렇렇다다다 64 26.7%

보보보통통통이이이다다다 24 10%

아아아니니니다다다 3 1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 0 0%

응응응답답답   없없없음음음 5 2.1%

222111...   111,,,222학학학년년년군군군(((태태태권권권도도도))),,,   333,,,444학학학년년년군군군(((오오오카카카리리리나나나))),,,   555,,,666학학학년년년군군군(((사사사물물물놀놀놀이이이)))을을을   대대대상상상으으으로로로   한한한   학학학교교교특특특색색색사사사업업업이이이   잘잘잘   진진진
행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 140 58.3%

그그그렇렇렇다다다 56 23.3%

보보보통통통이이이다다다 30 13%

아아아니니니다다다 7 2.9%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 4 1.7%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

222222...   초초초등등등   운운운동동동회회회   행행행사사사(((444월월월)))가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 154 64.2%

그그그렇렇렇다다다 51 21%

보보보통통통이이이다다다 17 7.1%



아아아니니니다다다 10
4.2%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 5 2.1%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

222333...   학학학교교교사사사랑랑랑   체체체험험험마마마당당당   활활활동동동으으으로로로   체체체험험험부부부스스스활활활동동동(((중중중국국국어어어,,,   영영영어어어,,,   뉴뉴뉴스스스포포포츠츠츠)))이이이   잘잘잘   운운운영영영되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 134 55.8%

그그그렇렇렇다다다 57 24%

보보보통통통이이이다다다 32 13.3%

아아아니니니다다다 6 3%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 6 3%

응응응답답답   없없없음음음 5 2.1%

222444...   초초초등등등중중중국국국어어어   수수수업업업시시시수수수는는는   111∼∼∼222학학학년년년이이이   주주주   333시시시간간간,,,   333∼∼∼666학학학년년년이이이   주주주   555시시시간간간으으으로로로   적적적절절절히히히   운운운영영영되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 120 50%

그그그렇렇렇다다다 67 27.9%

보보보통통통이이이다다다 36 15%

아아아니니니다다다 9 4%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 4 1.7%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

222555...   현현현재재재   쓰쓰쓰고고고   있있있는는는   111~~~444학학학년년년의의의   ＜＜＜标标标准准准中中中文文文＞＞＞,,,   ＜＜＜语语语文文文＞＞＞과과과   555,,,666학학학년년년   ＜＜＜轻轻轻松松松学学学汉汉汉语语语＞＞＞,,,＜＜＜语语语文文文＞＞＞   교교교재재재의의의   내내내
용용용이이이   적적적절절절하하하였였였다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 114 48%

그그그렇렇렇다다다 67 27.9%

보보보통통통이이이다다다 38 15.8%



아아아니니니다다다 12
5%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 5 2.1%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

222666...   매매매   단단단원원원   중중중국국국어어어   평평평가가가영영영역역역으으으로로로   읽읽읽기기기,,,   외외외우우우기기기,,,   말말말하하하기기기   및및및   듣듣듣기기기,,,   받받받아아아쓰쓰쓰기기기가가가   잘잘잘   실실실시시시되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 126 53%

그그그렇렇렇다다다 64 26.7%

보보보통통통이이이다다다 28 11.7%

아아아니니니다다다 10 4.2%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 8 3.3%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

222777...   111학학학기기기에에에   222---666학학학년년년을을을   대대대상상상으으으로로로   하하하는는는   교교교내내내   중중중국국국어어어경경경시시시대대대회회회(((쓰쓰쓰기기기,,,   작작작문문문)))가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 109 45.4%

그그그렇렇렇다다다 64 26.7%

보보보통통통이이이다다다 46 19.2%

아아아니니니다다다 8 3.3%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 6 3%

응응응답답답   없없없음음음 7 2.9%

222888...   매매매   학학학기기기말말말에에에   333∼∼∼666학학학년년년을을을   대대대상상상으으으로로로   한한한   학학학기기기   동동동안안안   배배배운운운   어어어휘휘휘를를를   평평평가가가하하하는는는   중중중국국국어어어능능능력력력시시시험험험이이이   잘잘잘   실실실시시시되되되었었었
다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 131 54.6%

그그그렇렇렇다다다 66 28%

보보보통통통이이이다다다 29 12.1%



아아아니니니다다다 6
3%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 5 2.1%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

222999...   222학학학기기기에에에   333학학학년년년을을을   대대대상상상으으으로로로   하하하는는는   중중중국국국   고고고시시시   낭낭낭송송송대대대회회회가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 97 40.4%

그그그렇렇렇다다다 66 28%

보보보통통통이이이다다다 60 25%

아아아니니니다다다 5 2.1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 7 2.9%

응응응답답답   없없없음음음 5 2.1%

333000...   매매매   학학학기기기   222회회회(((연연연중중중   444회회회)))   듣듣듣기기기,,,   말말말하하하기기기,,,   읽읽읽기기기,,,   쓰쓰쓰기기기영영영역역역을을을   평평평가가가하하하는는는   영영영어어어   단단단원원원   평평평가가가는는는   평평평가가가횟횟횟수수수와와와   평평평가가가   
방방방법법법이이이   적적적절절절하하하였였였다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 126 53%

그그그렇렇렇다다다 66 28%

보보보통통통이이이다다다 38 15.8%

아아아니니니다다다 3 1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 4 1.7%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

333111...   학학학년년년   초초초에에에   111회회회   실실실시시시되되되는는는   수수수준준준별별별   분분분반반반을을을   위위위한한한   레레레벨벨벨테테테스스스트트트(((듣듣듣기기기,,,   읽읽읽기기기,,,   쓰쓰쓰기기기영영영역역역)))는는는   평평평가가가횟횟횟수수수와와와   방방방법법법이이이   
적적적절절절하하하였였였다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 128 53.3%

그그그렇렇렇다다다 69 29%

보보보통통통이이이다다다 34 14.2%



아아아니니니다다다 6 3%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 0 0%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

333222...   222~~~666학학학년년년을을을   대대대상상상으으으로로로   어어어휘휘휘력력력을을을   평평평가가가하하하는는는   스스스펠펠펠링링링비비비대대대회회회가가가   잘잘잘   진진진행행행되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 137 57.1%

그그그렇렇렇다다다 65 27.1%

보보보통통통이이이다다다 25 10.4%

아아아니니니다다다 9 4%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 0 0%

응응응답답답   없없없음음음 4 1.7%

333333...   AAA,,,   BBB,,,   CCC,,,   DDD   444개개개의의의   수수수준준준으으으로로로   나나나누누누어어어   진진진행행행되되되는는는   분분분반반반   단단단계계계의의의   개개개수수수가가가   적적적절절절하하하였였였다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 117 49%

그그그렇렇렇다다다 68 28.3%

보보보통통통이이이다다다 43 17.9%

아아아니니니다다다 5 2.1%

전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 4 1.7%

응응응답답답   없없없음음음 3 1%

333444...   온온온라라라인인인독독독서서서프프프로로로그그그램램램   라라라즈즈즈키키키즈즈즈   웹웹웹사사사이이이트트트가가가   효효효과과과적적적으으으로로로   활활활용용용되되되었었었다다다...

매매매우우우   그그그렇렇렇다다다 110 45.8%

그그그렇렇렇다다다 52 21.7%

보보보통통통이이이다다다 43 17.9%

아아아니니니다다다 8 3.3%



전전전혀혀혀   아아아니니니다다다 25 10.4%

응응응답답답   없없없음음음 2 0.8%

응응응답답답   추추추이이이   그그그래래래프프프


